

Aarhus University 2018/2019 őszi szemeszter

Jelentkezés

Az egyetem honlapja (www.au.dk) nagy segítséget nyújt a jelentkezés folyamatában, minden szükséges információt könnyedén meg lehet találni. A tárgyak kiválasztása, valamint lényegében egy neptunhoz hasonlóan működő felület (www.mit.au.dk) létrehozása mellett, érdemes mihamarabb kollégiumot igényelni. Aarhus egy diák város, így rengeteg kollégium van a város minden részén. Konkrét kollégiumot nem tudsz választani, csupán egyéni preferenciák alapján lehet összeállítani egy listát. Az egyetemnek direkt van egy housing office-a, akik segítenek neked szálláshely keresésben, minden online történik, a saját "neptunos" felületeden keresztül. Ezenkívül szükséged lesz CPR-number-re is, ami lényegében a hazai lakcímkártya és TAJ kártya kombinációja. Amennyiben részt tudsz venni az orientációs héten, akkor ott helyben megigényelheted. Ha később érkezel (mint én) az esetben sincs nagy gond, adni fognak térképet és formanyomtatványokat, melyeket egyedül kell a hivatalba vinned.

Szállás

Engem a Skjoldhøj Kollegiet-ben (<http://www.skjoldhoej.dk/uk/home/>) helyeztek el. Összesen 12-en éltünk egy dorm-ban, mindenkinek volt saját szobája erkéllyel és fürdővel. A konyhát, nappalit és bicikli tárolót közösen használtuk. Ezen kívül a havi lakbér fedezte a kollégium mosodájának a használatát is. A kollégium területén volt saját boltunk, konditermünk, zene szobánk, szaunánk, tanuló szobánk és bárunk is. Ha szeretnél spórolni, akkor önkénteskedhetsz a bárban pultosként vagy takarítóként. Nagyon ajánlom mindenkinek, hiszen a bulik alkalmával pultosként rengeteg új embert ismersz meg, barátságokat köthetsz, tagja leszel egy közösségnek, megismered a dán alkohol kultúrát valamint kedvezményesen fogyaszthatsz.



Dánok

Kiutazásom előtt sok hallgatói élménybeszámolót olvastam el Aarhus-sal kapcsolatban. A legtöbben negatívan nyilatkoznak dánokról, nekem azonban pozitív csalódásban volt részem. Másik 9 dán diákkal éltem együtt, ennek köszönhetően velük kötöttem a legszorosabb barátságokat is. Az első naptól kezdve segítettek beilleszkedni, bármilyen kérdésem volt mindig készségesen válaszoltak. Első héten bevitték kocsival az egyetemhez, megmutogatták, hogy melyik órám melyik épületben lesz (nem olyan egyszerű, az egyetemnek van saját telefonra letölthető applikációja ami térképen mutatja, hogy melyik épületet hol találod: AU Find). Közösén vásároltunk be, főztünk, tanultunk, és hajnalig beszélgettünk.

Egyetem

A tanulmányaid során nagy segítségre lesz a következő weboldal: www.blackboard.au.dk. Az oktatók minden órai anyagot és információt ide töltenek fel, többek között azt is, hogy hol lesznek az óráid megtartva. A tantárgyak általában 10 ECT-sek. Én két tárgyat vettem fel: Drafting International Commercial Contracts, Law of the EU Internal Market. Mindkét tantárgyat ajánlom, az előbbi talán érdekesebb és egy könnyen teljesíthető szóbeli vizsgával zárul, az utóbbi kicsit töményebb és egy 20-25 oldalas beadandó megírásával lehet teljesíteni. Az oktatók, tanulmányi ügyintézők nagyon kedvesek, bármivel lehet hozzájuk fordulni. **Tipp:** a szemeszter elején minél előbb próbáld kivenni a könyveket a könyvtárból, mivel hihetetlen borsos árak van (két tárgyhoz 2 darab tankönyv összesen 100 000,- Ft). Ha már nem tudod kivenni az se baj, a könyvtár honlapjáról x napig ingyenesen használhatod pdf formátumban. Az oktatási módszer jelentősen eltér a hazaitól, a tanárok elvárják, hogy előre készülj minden órára, annak érdekében, hogy érdemi diskurzust tudjatok folytatni. Az egyetem épülete nagyon modern, az épületek között parkok, tavak bújnak meg. **Tipp:** Látogass el Aarhus könyvtárába a Dokk1-ba, ami Európa egyik legmodernebb könyvtára. Hidd el megéri!



Közlekedés

Aarhusnak és a közeli Billundnak is van reptere, viszont sokkal költséghatékonyabb Koppenhágáig repülni, majd onnan Flixbussal vagy a Dán vasúttal (www.dsb.dk) Aarhusba továbbutazni. A helyi közlekedéshez két applikációt ajánlanék: Rejseplanen (ami lényegében az aarhusi BKK futár), valamint a Midttrafik (ezen tudod megvenni a havi bérleted, és az ellenőrnek is ezt kell felmutatni.) A tömegközlekedés elég drága (havi 17 000,- Ft), célszerűbb egy olcsó biciklit venni.

Szórakozás

A Studenterhusba minden kedden International Night van, ami az egyetem egyik épületében kap helyet. Ugyanitt az alagsorban egy bár található, ami minden pénteken (Friday Bar) délután 3-tól várja szomjas vendégeit. Korábban már említettem, hogy Aarhus diák város, minden egyetem minden karának van saját Friday Bar-ja, így ha bulizni szeretnél rengeteg opció közül választhatsz. A belvárosban sok pub (Old Irish Pub a legolcsóbb, Café Paradise is elég jó) és bár található, azonban ott bulizni mindig költségesebb. Az én törzshelyem a kollégiumi bár volt, amit meleg szívvvel tudok mindenkinek ajánlani. Ha nem csak vendéglátó helyeket szeretnél végig járni akkor a következő helyeket mindenképp látogasd meg: Aros, Den Gamle By, Botanical Garden, Deer Park, Street Food Market.



Good to know

1. Vásárolj az Aldiban és a Lidlben. A Fotex általánosságban drágább de remek leárazásai vannak. Bilka mindig drága.
2. Múzeumoknál keresd a kombinált jegyeket.
3. Az egyetem biztosít neked egy Buddyt (mentor), bátran kérdezz tőle.
4. Ha kollégiumban szállsz meg, akkor az első havi lakbért az ajánlat érkezésétől számított 48 órán belül át kell utalni. Második havi lakbér mellett kell fizetni a kauciót (3 havi lakbér), illetve 500 DKK-át a szállás közvetítésért.
5. Az üres sörös üvegeket és dobozokat vissza lehet váltani, aminek az árán megvásárolhatod az alap tisztítószeret.
6. Vigyél ki magaddal routert, esőkabátot és meleg pulcsit.

Bármilyen kérdésed akad, keress nyugodtan: lipics.larina.kitti@gmail.com

Remélem Neked is csodás élményben lesz részed!



Lipics Larina